

# Generál amerických vzdušných sil Mike Minihan: USA budou za dva roky ve válce s Čínou

 [cz24.news/general-americky-ch-vzdušnych-sil-mike-minihan-usa-budu-o-dva-roky-vo-vojne-s-cinou](https://cz24.news/general-americky-ch-vzdušnych-sil-mike-minihan-usa-budu-o-dva-roky-vo-vojne-s-cinou)

29. ledna 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**USA/ČÍNA: Šéf velení letecké přepravy, generál amerických vzdušných sil Mike Minihan, věří, že americká armáda bude za dva roky ve válce s Čínou.**



O svůj názor se podělil se svými podřízenými tím, že jim poslal zprávu. Podle kanálu NBC generál v dokumentu vyzývá k přípravě na ozbrojený konflikt v asijsko-tichomořském regionu.

„Doufám, že se mýlím. Moje intuice mi říká, že v roce 2025 budeme bojovat,“ píše se v dopise.

Podle něj může Čína využít prezidentské volby ve Spojených státech a na Tchaj-wanu v roce 2024 k uskutečnění vojenské operace k získání kontroly nad ostrovem.

Americký velitel v této souvislosti nařídil velitelům bojových jednotek ve vzdušných silách, aby do 28. února podali zprávu o úsilí připravit se na bitvu s Čínou. A v březnu je každému nařízeno, aby „zvážil své osobní záležitosti“ av případě potřeby vyřešil právní problémy.

Stojí za zmínku, že toto prohlášení Minihana následovalo na pozadí relativního uvolnění situace kolem Tchaj-wanu. Šéf Pentagonu Lloyd Austin již dříve řekl, že Spojené státy nevidí bezprostřední hrozbu invaze na ostrov.

Peking však demonstruje mírumilovnost. Ma Xiaoguang, mluvčí čínského Úřadu pro záležitosti Tchaj-wanu Státní rady, oznámil, že Čína má v úmyslu navázat kontakty s Tchaj-wanem na „mírové sjednocení“. Číňané přiznávají, že vojenský konflikt povede k obrovským ztrátám, kterým se chtějí vyhnout.

ZDROJ: NBC / News Front

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.